 
ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ ПЛАТФОРМЫ

	 г. Москва                                                                         
	
	«01» августа 2022г.


1. Введение
Настоящий документ определяет политику конфиденциальности персональных данных и другой информации в отношении Пользователей Платформы.
Оператором персональных данных пользователей Платформы является: 
ООО «Аутстафхантер» (ИНН 9710100609) (далее-Оператор), зарегистрированная по адресу: Российская Федерация, 125375, г. Москва, ВН.ТЕР.Г. Муниципальный округ Тверской, пер. Гнездниковский М., д.12, этаж 1, помещ. IA, ком. 1
При организации и осуществлении обработки персональных данных Оператор руководствуется требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним иными нормативными правовыми актами.
Использование Платформы, регистрация на Сайте означает согласие Пользователя с настоящей Политикой и указанными в ней условиями обработки его персональной информации; в случае несогласия с этими условиями Пользователь должен воздержаться от использования Платформы.
1. Термины
[bookmark: _GoBack]Сайт - информационная система, размещенная в сети Интернет по адресу домена https://www.outstaffhunter.ru
Платформа – разработанная и управляемая ООО «Аутстафхантер», совокупность программ для ЭВМ, Базы данных, а также иной информации, содержащейся в информационной системе, доступ к которым обеспечивается посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по сетевому адресу (доменному имени) https://www.outstaffhunter.ru, включая все уровни указанных доменов. 
Персональные данные – любая информация, предоставленная через Сайт, Платформы и/или собранная с использованием Сайта, Платформы относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу.
Обработка персональных данных – любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Пользователь - Заказчик и Поставщик, осуществляющие использование Платформой в порядке и на условиях, предусмотренных Договором оферты на использование Платформы размещенном на Сайте и на условиях предусмотренных Правилами использования Платформой.
Уничтожение персональных данных - действия, в результате которых невозможно восстановить содержание персональных данных в информационной системе персональных данных и (или)  результате которых уничтожаются материальные носители персональных данных;
Политика – общедоступный документ, который размещен на Сайте и предусматривает возможность ознакомления с ней любого Пользователя Платформы. 
2. Принципы обработки персональных данных
Под безопасностью персональных данных Оператор понимает защищенность персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных и принимает необходимые правовые, организационные и технические меры для защиты персональных данных.
Оператор является лицом, обрабатывающим персональные данные по поручению Пользователей.
Обрабатывая персональные данные, переданные Пользователем, Оператор обязуется придерживаться следующих принципов: 
· обработка персональных данных должна осуществляться на законной и справедливой основе; 
· содержание, объем, сроки хранения персональных данных соответствуют целям обработки, обеспечивается точность и актуальность персональных данных;
· обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки; 
· хранение персональных данных должно осуществляться в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных;
· персональные данные подлежат уничтожению либо обезличиванию по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено законодательством РФ;
· не допускается избыточность обрабатываемых персональных данных.
Оператор осуществляет обработку персональных данных с учетом требований, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и иными законами, подзаконными нормативными актами в области защиты персональных данных.
3. Цель обработки и состав персональных данных 
Цель обработки
4.1.1. Оператор собирают и обрабатывают персональные данные исключительно с целью эффективного взаимодействия с Пользователями и исполнения Оператором, договоров с Пользователями в рамках использования Платформы:
· обеспечением удобного информационного взаимодействия с Пользователями;
· предоставлением пользователям функционала Платформы;
· информирование Пользователей;
· регистрации/авторизации Пользователя;
· сравнения персональных данных для подтверждения их точности и проверки их третьими сторонами;
· обезличивание персональных данных для получения обезличенных статистических данных, которые передаются третьему лицу для проведения исследований, выполнения работ или оказания услуг;
· участия пользователей в Реферальной программе.
Состав персональных данных
4.2.1.   Оператор осуществляет обработку следующих персональных данных:
· Персональных данных, предоставляемых пользователями Сайта: включая (не ограничиваясь) ФИО, номер телефона, адрес электронной почты. ФИО; пол; дата рождения; местоположение; номер телефона; адрес электронной почты; ИНН; паспортные данные; адрес проживания; документы подтверждающие работу в компании; ссылки на профили в профессиональных сообществах; навыки и опыт (раздел в каталоге; специализация; ключевые навыки; грейд; отрасли работы; главное о специалисте; знание языков и уровень владения; уровень верификации); места работы (компания; должность; обязанности; начало работы; окончание работы; рекомендации (имя рекомендателен, должность и комментарий); информация о проектах (название проекта, роль в проекте, обязанности в проекте, начало, окончание)); образование (уровень; учебное заведение; специальность; начало учебы; завершение учебы; дипломы и сертификаты с датами их выдачи); условия работы (ставка в час; ставка в месяц; предпочитаемый график; возможность командировок; возможность релокации внутри страны). Оператор осуществляет сбор персональных данных, которые вводят в поля данных на Сайте сами пользователи или иные лица по их поручению. Заполняя соответствующие формы и/или отправляя свои персональные данные, Пользователь выражает свое согласие с настоящими Правилами и дает согласие на обработку персональных данных указанных на Платформе.
· автоматизированный сбор персональных данных о текущем подключении в части статистических сведений: идентификатор пользователя, присваиваемый Сайтом; посещенные страницы; количество посещений страниц; информация о перемещении по страницам сайта; длительность пользовательской сессии; провайдер пользователя; браузер пользователя и иные параметры, связанные с посещением Пользователем Сайта и использованием услуг, предоставляемых Платформой, географические данные пользователя, часовой пояс, язык браузера, информацию об устройстве пользователя, факт перехода на любую страницу Сайта, язык, факт совершения регистрации в качестве Заказчика, факт совершения регистрации в качестве Поставщика, факт совершения отклика на вакансию.
Использование лицами, получившими доступ к персональным данным пользователей, осуществляется с соблюдением конфиденциальности персональных данных и обеспечения безопасности при их обработке. Лица, получивших доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством или условиями заключенного Договора. При этом Оператор не может нести ответственность за сохранение их конфиденциальности и/или за несанкционированное использование персональных данных третьими лицами.
В случае, если к Оператору будут предъявлены претензии (требования, иски) со стороны третьих лиц или государственных органов по поводу нарушения прав таких лиц или нарушения требований действующего законодательства, допущенных в результате использования Оператором информации переданной от Пользователя, Пользователь по получении извещения от Оператора обязуется выступить на стороне Оператора, оказать содействие при урегулировании таких претензий, по запросу Оператора предоставить необходимую, а в последствии возместить в полном объеме понесенные убытки и судебные издержки, компенсировать суммы штрафов, предъявленные Оператору контролирующими органами, а сверх того уплатить штрафную в размере 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей, за каждый случай по указанным обстоятельствам.
4. Общие условия обработки персональных данных
Способы сбора персональных данных
Персональные данные Пользователей могут собраны следующими способами:
· Персональные данные, предоставляемые пользователями: Оператор осуществляет сбор персональных данных, которые вводят в поля данных на Сайте сами пользователи или иные лица по их поручению.
· Сбор IP адресов пользователей и файлов cookies.
· Получением данных от других Операторов.
· Обогащением данных от технических сервисов, из хранилищ обезличенных данных и применением аналитических инструментов.
Порядок обработки персональных данных
5.2.1. Обработка персональных данных Оператором осуществляется на законной и справедливой основе и ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей, в том числе, в соответствии с Правилами использования Платформой.
5.2.2. Обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки. Содержание и объем обрабатываемых Оператором персональных данных соответствуют заявленным целям обработки, избыточность обрабатываемых персональных данных не допускается.
5.2.3. Сроки обработки персональных данных определяются в соответствии с целями, для которых они были собраны.
5.2.4. Оператор не несет ответственности за возможное нецелевое использование персональных данных, предоставленных Пользователем.
Пользователь гарантирует, что все персональные данные, предоставленные им в адрес Оператора, а также размещаемые им на Платформе, получены им на законных основаниях с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.
5.2.5.  Оператор оставляет за собой право обогащения и агрегирования персональных данных пользователей сервисами технического сбора информации через использование внешних сервисов, аналитических инструментов и банков обезличенных данных в выше обозначенных целях обработки персональных данных.
5.3.    Информационное взаимодействие с пользователем
5.3.1. Оператор оставляет за собой право на общее информирование Пользователя о правилах и возможностях акциях по контактному адресу, указанному Пользователем при регистрации. 
5.3.2. Оператор вправе направлять Пользователю сообщения рекламно-информационного характера. 
5.4. Взаимодействие с третьей стороной
5.4.1. Оператор может обмениваться персональными данными с третьими лицами -  внешними партнерами, принимающими участие в совместных программах и пользовательских сервисах, при условии наличия согласия пользователя персональных данных и наличия соглашение о конфиденциальности персональных данных с партнером.
Не считается нарушением предоставление Оператором информации агентам и третьим лицам, действующим на основании договора с Оператором, для исполнения обязательств перед пользователем и только в рамках договоров.
5.4.2. Оператор может поручать обработку персональных данных третьей стороне в выше обозначенных целях в соответствии с условиями такой передачи, определенными в законодательстве РФ и гарантированной защищенности этих данных третьей стороной.
5.4.3. Оператор может передавать третьей стороне обезличенные данные. В этом случае, если существует вероятность агрегирования таких данных с соответствующими персональными данными, имеющимися у третьей стороны, Оператор предпринимает все необходимые шаги для получения гарантий защиты передаваемых данных третьей стороной.
5. Обеспечение безопасности персональных данных
Оператор обеспечивает безопасность персональных данных путем исключения несанкционированного, в том числе случайного, доступа к персональным данным, результатом которого может стать уничтожение, изменение, блокирование, копирование, распространение персональных данных, а также иных несанкционированных действий. 
Оператор считает приоритетными задачи по соблюдению требований законодательства в области защиты обработки персональных данных и поддержании надлежащего уровня безопасности обрабатываемых персональных данных.
Безопасность персональных данных обеспечивается путем реализации мер: правовых, организационных и технических, для того, чтобы в полном объеме выполнять требований действующего законодательства. 
Оператор требует от иных лиц, получивших доступ к персональным данным, не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия Пользователей.
В целях обеспечения адекватной защиты персональных данных Оператор проводит оценку вреда, который может быть причинен субъектам персональных данных в случае нарушения безопасности их персональных данных, а также определяет актуальные угрозы безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных.
В соответствии с выявленными актуальными угрозами Оператор применяет необходимые и достаточные правовые, организационные и технические меры по обеспечению безопасности персональных данных, включающие в себя использование средств защиты информации, обнаружение фактов несанкционированного доступа к персональным данным и принятие мер, восстановление персональных данных, ограничение доступа к персональным данным, регистрацию и учет действий с персональными данными, а также контроль и оценку эффективности применяемых мер по обеспечению безопасности персональных данных.
Оператор осознает важность и необходимость обеспечения безопасности персональных данных и поощряет постоянное совершенствование системы защиты персональных данных, обрабатываемых в рамках выполнения основной деятельности.
Каждый работник Оператора, непосредственно осуществляющий обработку персональных данных, знакомится с требованиями законодательства Российской Федерации по обработке и обеспечению безопасности персональных данных, настоящей Политикой и иными нормативными актами по вопросам обработки и обеспечения безопасности персональных данных и обязуется их соблюдать.
Оператор не несет ответственности за сведения, предоставленные пользователем на Сайте в общедоступной форме.
6. Права субъекта персональных данных
Пользователь может самостоятельно регулировать использование своих персональных данных в личном кабинете на Платформе.
Пользователь имеет право (если иное не предусмотрено законом):
· требовать уточнения своих персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, недостоверными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав;
· требовать перечень персональных данных, предоставленных с его стороны на Платформе, обрабатываемых Оператором, и источник их получения;
· получать информацию о сроках обработки персональных данных, предоставленных с его стороны на Платформе, в том числе о сроках их хранения;
· требовать извещения всех лиц, которым ранее были сообщены неверные или неполные персональные данные, обо всех произведённых в них исключениях, исправлениях или дополнениях;
7. Хранение и использование информации субъекта персональных данных
Пользователь обязуется не сообщать третьим лицам логин и пароль, используемые им для идентификации на Сайте.
В случае возникновения у Оператора подозрений относительно использования учетной записи пользователя третьим лицом или вредоносным программным обеспечением Оператор вправе в одностороннем порядке изменить пароль пользователя или заблокировать доступ к учетной информации Пользователя.
Оператор по запросу Пользователя должен уничтожить определенные Пользователем персональные данные, которые были поручены ему на обработку, в течение 30 (Тридцати) календарных дней с момента получения запроса, если обработка их не требуется согласно законодательству Российской Федерации.
Запрос отправляется на электронную почту Оператора, указанную на Сайте. 
В случае отсутствия возможности уничтожения персональных данных в течение 30 (Тридцати) календарных дней с момента поступления запроса от Пользователя, Оператор осуществляет блокирование таких персональных данных и обеспечивает уничтожение персональных данных в срок, не превышающий 6 (шести) месяцев.
8. Прочие условия
Политика вступает в силу с момента ее публикации на Сайте действует бессрочно либо за замены ее новой редакцией.
Оператор вправе вносить изменения в Политику по мере необходимости. Новая редакция вводится в действие с момента ее публикации на Сайте. 
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